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UVOD: 
 
Investicioni fondovi predstavljaju vrstu instituconalnih investitora koji se 
poslednjih decenija veoma dinamično razvijaju. 
 
Oni svoj finansijski potencijal formiraju tako što prikupljaju sredstva manjih 
individualnih investitora kojima se za uzvrat emituju akcije investicionog fonda ili 
(što je ređi slučaj) određuju udeli u finansijskoj aktivi fonda. Na taj način manji 
individualni investitori postaju akcionari investicionog fonda. 
 
Investiconi fondovi su profesionalno organizovane i vođene kompanije koje 
mobilišu (prikupljaju) i udružuju kapital, a prikupljena sredstva ulažu u različite 
hartije od vrednosti različitih emitenata, formirajući željeni portfolio. Na ovaj 
način institucionalni investitori obezbeđuju diverzifikaciju rizika i različite oblike 
osiguranja likvidnosti. 
 
 
Investiconi fondovi imaju specifičan oblik passive koja je gotovo u celini 
sastavljena od H.O.V investitora, što podrazumeva diversifikaciju rizika. 
 
Razlozi zašto se manji individualni investitori opredeljuju upravo za ulaganja u 
investicione fondove su sledeći: 
 korišćenje prednosti ekonomije obima i s tim u vezi niži transakcioni 

troškovi 
 korišćenje menadžerskih znanja i veština, kao i stručnjaka za menadžment 
 nedostatak kapitala da se vrši diversifikacija 
 vremenski factor koji je povezan sa mogućnošću ostvarivanja velike stope 

prinosa u dugom roku. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
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